Ecole Primaire de Torpes
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 15 NOVEMBRE 2019
	Personnes présentes : Enseignants : Mme Ménissier, M. Boyau, Mme Lément, Mme Guillot

                                   ATSEM : Mme Kury




      Représentants de la municipalité : Mme Leroy, M. Jacquin

                                   Parents d’élèves : Mme Khaoua, Mme Léotard, Mme Renaud, Mme Dussouillez, Mme Quivogne, Mme Faucoup, Mme Masson, M. Rodriguez, Mme Debut

Absents excusés: Mme Bouiller (Inspectrice), Mme Mesnier Gruber, Mme Lucot


1) Règlement intérieur Plusieurs articles ont été modifiés :
- article 1.1 : Admission et scolarisation : l’instruction est obligatoire pour les enfants français et étrangers des deux sexes à compter de la rentrée scolaire de l’année civile où l’enfant atteint l’âge de trois ans. 
- article 1.3.1 : Article supprimé
Vote à l’unanimité.
2)  Résultats des élections
       49 votants sur 171 électeurs inscrits sur la liste électorale (28,65 % de participation).
3) Effectifs en cours 
L’effectif de l’école est actuellement de 118 élèves : 
	12 PS 
13 MS 
15 GS 
13 CP 
	14 CE1 
16 CE2 
18 CM1 
15 CM2
	Les élèves sont répartis de la manière suivante : 
25 PS/MS                 25 CE2/CM1
21 GS/CP                  21 CP/CE1                
26 CM1/CM2


Les prévisions d’effectifs pour la rentrée 2020 sont actuellement de 110 élèves. 
4) Activités éducatives : voici les différents projets mis en place cette année dans le cadre des programmes d’enseignement de l’école primaire :
· Le livre élu : Les 5 classes souhaitent travailler sur ce projet autour d’une liste de livres proposée par l’Inspection Académique. Nous sommes en attente des financements. Les travaux des élèves participants au projet sont exposés au mois de juin au « Gymnase » de Fort Griffon.
· USEP : cette année 4 classes vont participer : GS/CP (course d’orientation et randonnée à Noironte), CP/CE1 (course d’orientation et randonnée à Noironte), CE2/CM1 (athlétisme et randonnée urbaine) et CM1/CM2 (handball et athlétisme). La cotisation et les transports seront financés par l’association « Les Trois Chevaliers ». 
· Un marché de Noël sera organisé le vendredi 20 décembre à 16h45 à 18h30. Dans le cadre du projet chorale, les enfants chanteront à 16h45. 
· Projet ASCAP : 8 œuvres de l’Association Sportive et Culturelle des Automobiles Peugeot sont  exposées à l’école. Le travail produit par les élèves sera exposé en même temps que le marché de Noël le vendredi 20 décembre dans la salle polyvalente.
· Projet Radio : les 5 classes vont travailler sur l’élaboration d’une capsule de radio de 10 minutes qui sera diffusée en avril.
· Les classes de CE2/CM1 et CM1/CM2 ont chanté lors de la cérémonie du 11 novembre.
· Théâtre Les 2 scènes : Les classes de GS/CP et CP/CE1 vont aller voir un spectacle « La poupée dans la poche » au théâtre de l’espace le vendredi 13 décembre. La classe de CE2/CM1 va aller voir « D’à côté » le jeudi 7 mai au théâtre de l’espace.
· Projet chorale : les classes se retrouvent toutes les semaines pour chanter dans le cadre du projet chorale.
· Musée Courbet : Les classes de PS/MS et GS/CP vont aller visiter le musée Courbet et la ferme de Flagey le jeudi 26 mars. Les classes de CP/CE1 et CE2/CM1 visiteront le musée le jeudi 12 mars.
5) La sécurité à l’école
La réglementation prévoit 5 exercices de sécurité pendant une année scolaire :
- 2 exercices d’évacuation incendie 
- 3 exercices de confinement dont un anti-intrusion
Nous avons déjà réalisé un exercice évacuation incendie le 09/09/19 et un exercice de confinement Attentat/intrusion académique imposé à toutes les écoles le 08/11/19. Le scénario était imposé : une personne armée était susceptible de se trouver aux abords de l’école. A la réception d’un message d’alerte nous avons confiné et caché les enfants afin qu’aucune présence ne puisse être détectée de l’extérieur.  
Le Plan Particulier de Mise en Sureté :
C’est un document propre à chaque école qui doit lui permettre d’être prête à affronter un risque majeur :événement d’origine naturelle (tempête, inondation, séisme, …), technologique (nuage toxique) ou humaine. Ce document va permettre de mettre en place les directives des autorités et de faire face à l’accident majeur en attendant l’arrivée des secours. Il contient, depuis la rentrée 2018, une partie concernant le risque d’attentat et d’intrusion.
6) Questions diverses
· L’école est en attente de la mise en place d’un contrat de maintenance informatique afin que la parc informatique de l’école soit entretenu. La mairie est en train de faire les démarches de demande de devis.
· L’école demande à la commune si il serait possible d’avoir un retour sur les demandes de travaux qui lui sont faites afin que tout le monde puisse suivre au mieux l’avancée de ceux-ci.
· Photos de classes : le photographe qui est venu à l’école pour les photos de classes propose aux parents de réaliser des photographies individuelles des enfants. Les parents pensent que beaucoup de familles pourraient être intéressées. L’école va se renseigner sur les tarifs de ce type de photos.
· L’association « La Torpésienne » organise le « mille-pattes » afin de permettre à des petits groupes d’enfants de la même rue de se rendre à l’école à pieds. Il n’y a actuellement qu’une ligne qui fonctionne « rue de la cry ». Si des personnes souhaitent que d’autres lignes voient le jour, vous pouvez prendre contact avec la personne référente : v.gaiffe@sfr.fr

 HYPERLINK ""

· Classes de découverte : il a été évoqué que certains parents souhaiteraient que leur enfant parte avec sa classe en séjour de découverte. 
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